

CURRICULUM VITAE

INFORMATII PERSONALE

Nume si prenume	VASILOAE Rodica
Adresa domiciliu	Bucuresti, Sectorul 6, Str. 9 Mai Nr. 5 Bl. 36 Ap. 22
Adresa de corespondenta	Bucuresti, Sectorul 6, Str. 9 Mai Nr. 5 Bl. 36 Ap. 22
Telefon	021 – 221 7418, 0740 – 067 925
E-mail	rodica_vasiloae@yahoo.com
Web	-

Nationalitate	Romana
----------------------	--------

Data de nastere	8 ianuarie 1958
------------------------	-----------------

EXPERIENTA IN MUNCA

Perioada	August 2013 – prezent
Organizatia	PFA Rodica Vasiloae – Bucuresti
Departamentul	Realizarea de audituri de secunda si de terta parte, ca auditor sef colaborator cu organismele de certificare TÜV THÜRINGEN (prin TÜVKarpat), CERTIND – București, CERTROM -București și CONCORDIA CERT – Timișoara.
Postul	Peste 20 de audituri desfasurate in strainatate (Republica Moldova, Tiraspol, Italia, Spania).
Responsabilitati	Lector la instruirile organizate de TÜV THÜRINGEN (prin TÜVKarpat) – sediul din Camera de Comerț și Industrie a României și a Municipiului București. Acordarea de consultante in domeniul sistemelor de management – ocazional.
Organizatia	Ianuarie 2008 – August 2013
Departamentul	Cov Inspect S.R.L. Constanta
Postul	Evaluare
Responsabilitati	Auditor Sef Verificarea raportului de monitorizare privind emisiile de gaze cu efect de seră.
Perioada	Iunie 2005 – Ianuarie 2008
Organizatia	S.C. SOFT CONSULT IMPEX S.R.L. - București
Departamentul	Calitate
Postul	Manager SMC
Responsabilitati	Menținerea sistemului de management al calității implementat în organizație. Realizarea de audituri de terță parte, ca auditor șef colaborator cu organismele de certificare TÜV THÜRINGEN (prin TÜVKarpat), CERTIND – București, CERTROM - București și CONCORDIA CERT – Timișoara. Lector la instruirile organizate de TÜV THÜRINGEN (prin TÜVKarpat) și CPPI – sediile din Bușteni și Camera de Comerț și Industrie a României și a Municipiului București.
Perioada	Mai 2003 – Iunie 2005

Organizatia	S.C. IMM CERT S.R.L. - Organism de certificare a sistemului de management al calității
Departamentul	Management
Postul	Director General
Responsabilitati	Construcția și acreditarea organismului de certificare a sistemului de management al calității SC IMM CERT SRL – București. Lector la instruirile din domeniul managementului calității și al mediului. Auditor șef de terță parte la auditurile de certificare și supraveghere inițiate. Activități de interfață cu organismul de acreditare din România – RENAR.
Perioada	Decembrie 1999 – Mai 2003
Organizatia	S.C. QUALITAS S.A. – Organism de certificare a sistemelor de management și a conformității produselor
Departamentul	Certificare
Postul	Evaluator certificare și auditor șef
Responsabilitati	Revizia/ actualizarea documentației sistemului de management al organismului de certificare. Realizarea și procesarea dosarelor de certificare a sistemelor de management al calității și mediului, precum și (în special) a conformității produselor. Lector la toate formele de instruire inițiate de către organismul de certificare. Auditor șef în cadrul echipelor de audit de terță parte desfășurat la solicitanții de certificare a conformității produselor și de certificare a sistemelor de management al calității și mediului.
Perioada	Mai 1994 – Decembrie 1999
Organizatia	Rețeaua Națională a Laboratoarelor de Încercări din România (RELAR), apoi Rețeaua Națională de Acreditare (RENAR)
Departamentul	Tehnic-Documentare, Acreditare Laboratoare de Încercare; Acreditare Organisme de Certificare, Acreditare Organisme de Inspecție, Formare Formatori - Instruire, Consiliul Național de Evaluare a Dosarelor de Acreditare, Consiliul Național de Acreditare, Programul INFRAS
Postul	Secretar tehnic documentarist, auditor tehnic, auditor de sistem, auditor șef, formator de formatori, lector, auditor DAP-DAR-BAM cu green card
Responsabilitati	Concepția, elaborarea, revizia, menținerea, gestionarea documentelor sistemului de management al calității organismului național de acreditare. Realizarea tuturor documentațiilor tehnice necesare auditorilor RELAR (ulterior RENAR, din iulie 1998), managementului dosarelor de acreditare și al tuturor informațiilor legate de corpul de auditori și experți ai RELAR/ RENAR (realizarea bazei de date și dosare în suport hârtie pentru toți cei 256 de auditori, experți și specialiști ai organismului național de acreditare). Efectuarea de audituri de terță parte (peste 300, cu începere din luna decembrie 1995). Procesarea dosarelor de acreditare aflate în diverse stadii (de preevaluare, acreditare, supraveghere, reacreditare). Lector la cursurile organizate de RELAR/ RENAR în domeniul acreditării, formării de auditori interni și externi pentru laboratoarele de încercări, organismele de certificare și de inspecție, incertitudine de măsurare, validarea metodelor de încercare, formarea auditorilor pentru ISO 9001 și ISO 14001. Implicare directă și continuă în realizarea programului INFRAS.
Perioada	Iunie 1989 – Mai 1994
Organizatia	Institutul de Cercetări și Proiectări pentru Industria Lianților și Azbocimentului (I.C.P.I.L.A.) – București – în prezent, CEPROCIM SA - București
Departamentul	Proiectare tehnologică, Biroul Relații și Protocol, Public Relations
Postul	Inginer chimist

Responsabilitati Proiectare tehnologică de utilaje și instalații din industria lianților și a azbocimentului (schimbătoare de căldură, cuptoare rotative, mori cu bile, benzi transportoare de clinker, desprăfuitoare, filtre industriale etc.)
 Execuție de relevee în marile combinate din România (Fieni, Deva, Medgidia, Târgu Jiu etc.)
 Realizare de traduceri tehnice și retroversiuni în diverse domenii tehnice (de exemplu, în domeniile mecanic, electric, chimic etc.)
 Traducător în limbile franceză și engleză pentru întâlnirile de afaceri și simpoziioanele tehnice ale I.C.P.I.L.A.
 Activitatea curentă de Public Relations (organizare de evenimente tehnice, realizare de materiale promoționale și de prezentare a activității institutului etc.)

Perioada **Septembrie 1982 – Iunie 1989**
Organizatia Întreprinderea De Anvelope “Danubiana” (IAD) - București
Departmentul Vulcanizare, Camere de Aer, Calandrare, Serviciul Tehnic, Serviciul CTC
Postul Inginer tehnolog chimist, inginer tehnolog mecanic, șef de formație de lucru, șef de schimb, inginer chimist
Responsabilitati Coordonare și conducere echipă de lucru, apoi schimb (lucru în trei schimburi).
 Activitate de prelevare probe laborator și urmărirea desfășurării analizelor în laboratorul uzinal.
 Activitate de raportare a dărilor de seamă statistice PGT1 și PGT2, în colaborare cu Centrala de Cauciuc și Mase Plastice – “DANUBIANA”.
 Activitate tehnică propriu zisă, în cadrul serviciilor CTC și Tehnic din IAD.

**EDUCATIE SI INSTRUIRI
 PROFESIONALE**

EDUCATIE

Perioada **10.1977 – 06.1982**
Institutia de invatamint Institutul Național de Chimie (Astăzi, parte a Universității “Politehnica” - Bucuresti, Facultatea de Utilaj si Ingineria Proceselor Chimice)
Profilul Mecano-Chimic (inginerie chimică)
Specializarea Utilaj si Ingineria Proceselor Chimice

INSTRUIRI PROFESIONALE

Perioada **27.04.2009**
Organizator TÜV THÜRINGEN e.V.
Denumire curs Auditor Management Calitate TÜV CERT
Tematica cursului Formarea auditorilor interni (standarde SR EN ISO 9000:2001, 9001:2001, 9004:2001; auditarea SMC, SR EN ISO 19011:2003)
Lector

Perioada **21÷25.022.2005**
Organizator S.C. Quasaro S.R.L. București
Denumire curs Auditor/Auditor Șef Lloyd’s Register
Tematica cursului Auditarea sistemelor de management al calității, conform SR EN ISO 9001:2001
Lector Dan Stefanescu – Leade Auditor LRQA

	<p>Sistemul de management al calității, conform SR EN ISO 9001:2008 – TÜVKarpat – Veronica Zamfir – Lead Auditor LRQA</p> <p>Auditarea sistemelor de management al calității, conform SR EN ISO 19000:2011 – Aurel Bancu – Manager “Concordia CERT” – Timisoara – Martie 2013</p> <p>Auditul sistemului de management conform ISO 50001:2011 – Franz Müller – TÜVKarpat – Decembrie 2012</p>
ABILIATI PERSONALE SI COMPETENTE	<p>Munca în echipă cu persoane de naționalități, etnii și religii diferite;</p> <ul style="list-style-type: none"> – Capacitate organizatorică, pregătire programe; – Capacitate de gestionări financiare – Cunoștințe tehnice: utilaje, echipamente, materiale; – Cunoștințe de chimie, fizică, matematică, inginerie industrială, cultură generală; – Gândire logică, anticipare evenimente, previziuni; – Profil – optimist.
LIMBA MATERNA	Romana
ALTE LIMBI	<p>Engleza</p> <ul style="list-style-type: none"> • Citit Bine • Vorbit Satisfăcător • Scris Bine <p>Franceza</p> <ul style="list-style-type: none"> • Citit Bine • Vorbit Bine • Scris Bine
ABILIATI ORGANIZATORICE SI PERSONALE	<ul style="list-style-type: none"> • Lector si formator de auditori si formatori pentru acreditarea spitalelor, in cadrul proiectului POSDRU/ CaPeSaRo, cu finantare europeana – deadline: 2015. • Organizare de cursuri de instruire/ training avand ca tema sistemele de management – peste 300 (RELAR, RENAR, QUALITAS, IMM CERT, CONCORDIA CERT, TÜVKarpat/ TÜV THÜRINGEN). • Audit de prima parte pentru sistemul de management al calitatii si mediului, al sănătății și securității ocupaționale, conform SR EN ISO 9001:2008, SR EN ISO 14001:2005, SR OHSAS 18001:2008 și ISO 27001 • Audit de terta parte pentru sistemele de management, conform SR EN ISO 9001: 2008, SR EN ISO 14001:2005, SR OHSAS 18001:2008 și ISO 27001
ABILITATI TEHNICE SI COMPETENTE	Microsoft Word - bine, Microsoft Excel - bine, Microsoft Power Point – bine, Internet Explorer.

Data si semnatura,

10.02.2014